



**Resposta ao Requerimento nº 500/2022**

---

**Autoria:** MÔNICA MORANDI

**Assunto:** *Informações acerca da falta de professor na EMEB Jorge Bierrenbach de Castro.*

**Excelentíssimo Senhor Presidente,**

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 8 de abril de 2022.

**LUCIMARA GODOY VILAS BOAS**

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

**FRANKLIN DUARTE DE LIMA**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos



PREFEITURA DE  
**VALINHOS**

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

C.I. nº 606/2022 – S.E./mbrg

Valinhos, 31 de março de 2022.

**De: Secretaria da Educação**

**Para: Departamento de Assuntos Institucionais**

**Assunto: CI nº 163/2022-DAI/SG**

**Requerimento nº 500/2022 – Vereadora Mônica Morandi**

Em resposta à solicitação em epígrafe:

**1- A suspensão das aulas nos dias 10 e 11, conforme print anexo, refere-se à falta de professores?**

Resposta: Sim, não há professores I para substituições de faltas-dia ou licenças. Há atribuição de Carga Suplementar todos os dias na Secretaria da Educação, porém, não tem comparecido professores da Rede para atribuição.

**2- Na afirmativa, favor encaminhar planilha discriminando quantidade de professores e disciplinas faltantes.**

Resposta: O atual déficit de professores se encontra no Fundamental I, professores I. No caso da EMEB Jorge B. de Castro há 05 salas de cargos livres que foram atribuídas para concurso público no dia 15/03. A Secretaria da Educação aguarda os exames médicos dos professores que ocorrerá no dia 12/04, para que assumam as salas. No entanto, não há disponível na Rede professores I para substituição. O Professor I ministra aulas em todas as disciplinas, portanto, há déficit de professores para substituição de faltas-dia e licenças em todas as EMEB desde a Educação Infantil (Infantil I, II) ao 5º ano.

**3- Na negativa, por qual motivo houve a suspensão das aulas nos dias mencionados?**

Resposta: Vide resposta 1.

**4- Quando e como se pretende normalizar a situação?**

Resposta: Vide resposta 2.

Atenciosamente,

  
**Miriam Corrêa Diniz Barbeto**  
Secretaria da Educação  
Supervisora de Ensino

  
**Prof. Cleber Ricardo Magdalena**  
Secretaria da Educação  
Secretário

  
1.4.22  
1.05